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Komente për Takimet Publike të Komisionit të Reformës Shkollore 

Udhëzime si të Regjistrohesh për të Folur në Takim 

Regjistrimi për të marrë fjalën në një takim të zakonshëm, ose special bëhet duke telefonuar Zyrën e Përfshirjes së 

Prindit, Komunitetit dhe Familjes në numrin 215-400-4180, jo më vonë se ora  4:30 PM e ditëpunës, para takimit të 

planifikuar, në të cilin ju dëshironi të merrni fjalën në SRC. 

 Proçedurat se si t’i adresoheni SRC janë si më poshtë:  

o Individët duhet të regjistrohen në emrin e tyre dhe nuk mund të regjistrohen në emër të një tjetri; 

o Individët që përfaqësojnë një organizatë duhet të identifikojnë atë në kohën e regjistrimit dhe në takim 

nuk mund të flasë më shumë se në person nga e njëjta organizatë; 

o Individët duhet të japin të dhënat që përfshijnë emrin, adresën, numrin e telefonit dhe tematikën për të 

cilën ata do t’i drejtohen SRC; 

o Individët duhet të kenë shtatë kopje të fjalës së tyre në kohën e takimit; 

o Individët duhet të flasin jo më shumë se tre minuta; 

o Për një tematikë të caktuar mund të flasin deri në 6 persona, të gjithë të tjerët pa kufizim mund t’i 

depozitojnë komentet e tyre për rishikim nga SRC; 

o Individëve mund t’i ndërpritet fjala nëse ata tentojnë të komentojnë, ose të ankohen për persona të 

punësuar nga Drejtoria Arsimore dhe do të drejtohen që t’i paraqesin komentet e tyre tek administratori i 

duhur i Drejtorisë Arsimore; 

o Individëve mund t’i ndërpritet fjala nëse ata tentojnë të komentojnë çeshtje të natyrës personale drejt 

cilitdo personi, edhe nëse ata nuk janë në takim; dhe 

o Individëve mund t’i ndërpritet fjala dhe të largohen nga takimi nëse ata përdorin një gjuhë vulgare dhe 

fyese. 

Në vazhdim, ju mund t’i paraqitni komentet për  SRC me shkrim, me postë, ose dorazi në zyrën e SRC me adresë 440 

North Broad Street, Suite 101, Philadelphia, PA 19130. 

Rishikim i praktikës aktuale për radhën e marrjes së fjalës:  

Komisioni i Reformës Shkollore do të zbatojë një protokoll të ri bazuar në dy parime të përgjithëshme. E para, është e 

rëndësishme grupimi i diskutantëve në tematikat e njëjta, ose të përafërta në “Takimet e Veprimit”, në mënyrë që t’u 

mundësohet Komisionerëve një pamje e plotë e secilës çeshtje. E dyta, Komisioni inkurajon zërat dhe tematikat e reja në 

takim.  

Duke filluar nga 21 Janar 2016, Komisioni i Reformës Shkollore (SRC) do të zbatojë ndryshimet e mëposhtëme në radhën 

e çdo folësi në takimin e SRC: 

 Nxënësit kanë përparësi dhe normalisht flasin të parët.  

 Folësit e tjerë do të grupohen sipas tematikave, bazuar në radhën e regjistrimit. 

 Folësit të cilët nuk kanë folur në takimin e mëparshëm do të lejohen të flasin të parët në grupin e tematikës së 

tyre, të ndjekur nga ata folës të cilët nuk kanë patur mundësinë në flisnin në takimin e mëparshëm. 

 Folësit e tjerë nuk kanë përparësi dhe do të kenë mundësi të flasin përpara se çeshtja të hidhet për votim. Këta 

diskutantë do të grupohen sipas tematikës dhe kohës së regjistrimit të tyre.  


